

Горечь поражения и радость победы



**На «Шахтерских играх – 2017»
была представлена вся гамма
чувств и эмоций!**

В середине августа 2017 года на обновленном стадионе «Горняк» в Днепропетровском под эгидой профсоюзного комитета ЧАО «Запорожский железорудный комбинат» прошло пятое спортивно-силовое шоу «Шахтерские игры», приуроченное ко Дню Независимости Украины и Дню шахтера.



В этот раз померяться силой, быстротой и выносливостью вызвались 6 команд предприятий горно-металлургического и энергетического комплексов Украины: как уже знакомые днепропетровской публике команды Запорожской теплоэлектростанции ПАО «ДТЭК Днепроэнерго» (Энергодар), ПАО «Южный горно-обогатительный комбинат» и ЧАО «Суха Балка» (Кривой Рог), так и новички – команды ООО «Запорожский титано-магниевый комбинат» и ПАО «Запорожский завод ферросплавов» (Запорожье). На правах гостеприимных хозяев выступила команда ЧАО «Запорожский железорудный комбинат» в составе Артема Дунаенко, Михаила Годованца, Виталия Ткачука, Михаила Деркача, Богдана Ониськива, Олега Романько и капитана Владислава Политанского.



С приветственным словом к участникам соревнований и зрителям обратились председатель профсоюзного комитета ЧАО «ЗЖРК» Александр Григорчук, директор по строительству и реконструкции комбината Александр Бадов, директор по производству Владимир Усатый, первый заместитель городского головы Днепропетровского Сергей Малыш и заместитель председателя профкома ПАО «Южный ГОК» Александр Чайников, пожелавшие командам честной борьбы, зрелищных игр и красивых побед.



После поднятия Государственного флага и исполнения национального гимна «Шахтерским играм – 2017» был дан старт. Участникам предстояло сразиться в 8 нелегких, но зрелищных конкурсах. Уже во время первого конкурса – он заключался в перекидывании шины самоходной машины ПНЕ (ее вес – более 120 килограмм!) – стало понятно, что борьба будет серьезной и бескомпромиссной. И последующие испытания это подтвердили. Силачи соревновались в передвижении внутри 10-метрового вентиляционного рукава, переносе двух мешков с песком весом по 30 кг каждый на 25 метров, бросании пустой бочки объемом 200 литров двумя руками через себя, перемещении автомобиля «Газель» на расстояние 25 м, толкании гантели весом 40 кг, эстафете 4x100 метров и перетягивании каната. Фиксировала результаты со-

ревнований и следила за соблюдением всех правил судейская коллегия во главе с председателем спорткомитета при профкоме ЧАО «ЗЖРК» Владимиром Брыком.

В перерывах между состязаниями публику развлекал ведущий Роман Кудров, подготовивший несколько семейных конкурсов. Так, самые смелые мамы, папы и дети сражались в пейнтболе, кроссфите (скоростном приседании, прыгании через скакалку и поднятии гири), а также выжимании сока из цитрусовых. За свои старания все участники конкурсов получили приятные подарки от профкома комбината. Ярким моментом праздника стали и выступления шоу-балета «Кураж» из Запорожья, участницы которого порадовали зрителей отличной хореографией и потрясающими костюмами.

И вот четыре насыщенных зрелищами часа пролетели, и настало время подводить итоги. Первое место с конца заняла команда-новичок – ПАО «Запорожский завод ферросплавов», на 5-м месте – ПАО «Южный ГОК», на 4-м – дебютанты соревнований из ООО «Запорожский титано-магниевый комбинат». А тройка лидеров выглядела так: 3-е место – у команды ЧАО «Суха Балка», 2-е место в четвертый раз заняла команда ЧАО «ЗЖРК», а победителями соревнований, опять же, в четвертый раз стала команда Запорожской ТЭС.

Все участники соревнований получили от профкома комбината памятные сувениры, подарки и медали, а победители – еще и кубок.

...Восхищение силой – физической и характеров, командный дух борьбы и поддержки, азарт, горечь поражения и радость победы – на «Шахтерских играх – 2017» была представлена вся гамма чувств и эмоций! Праздник завершился, а это значит, что уже пора готовиться к следующим играм, которые, уверены, станут еще интереснее и зрелищнее!

Елена ДРАГУН
Фото автора

